ACTIVIDARPDES

Actividad No, 56

Completa los siguientes esquemas describiendo las difergntes clases |
subciases de razonamientos.

Razonamientos no deductives:

Razonamiantos deductivos:
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Razonamientos inductivos:

Induccicnes completas:

inducciones incompletas:

Razonamientos analogicos:




Rctividad No. 57

Razonamientos cuya Razonamientos condicionales: . . . ;
correccion depeftjg 5 Clasifica y subciasifica 105 siguientes razonamientos, escribiendo el numero

de las relaciones entre de cada ung en |as casillas que le corresponden del esguema que aparece en
Sus proposiciones: : ol ¢ : ;
lapagina 123, (Aduierte que los ejempios 1 y 2 ya fugron clasificados.)

Parrq que muerde no ladra.

Razonamientos disyuntivos: P 2. E] higrégene, el nitrogeno, el oxigeno, etc. son gases.
| &l hg}rﬁgg@no aumenta de volumen al elevarse su temperatura.
5 e;m}, np aumenta de volumen al elevarse su temperatura.

Tados gi::-;;;‘;;ase umentan de volumen al elevarse su temperatura.

& Darwin escribié “La ciudad de Dios”, entonceés fue un filésofo
grigtigng.
Razonamientos cuya Inferencias inmediatas: s @é&r&i il o
correcciéon depende , : LA : et
dela estructﬁ?a interna Darwin ne escribié “La ciudad de Dios”.
de sus proposiciones: :
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Tada ciencia es conocimiento racional y sistematico.
M%g;z@.ﬁ‘_mmm

.2 biglpgia es conocimiento racional y sistematico.

E! sodio 'y el potasio tienen una esfructura atémica semejante.
4
b4

inferencias mediatas: | E! sodio es un metal alcaling.

El potasio es un metal alcalino.

Minguna figura plana es tridimensional.
Todos los trigngulos son figuras planas.

riangulo es tridimensional.

sles vivio en el siglo IV a.C. o en el siglo IV d.C..
s vivio en el siglo IV a.C.

R e L

ng vivid en el siglo IV d.C.
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Ningin vertebrado es molusce

Mercurio, Venus, Marte y Plutén son los planetas teluricos g Todos los caracoles son mo
sisiema solar. .

Mercurio tiene un volumen nfernor al de la tierra.

Venus tiene un volumen inferior al de la tierra.

Marte tiene un volumen inferjor al de la tierra.

Rlyton tiene un volumen inferjor al de I3 tierra,

Ningin caracol es vertebrado.

La hormiga, la abeja, el grillo, et on insectos
Las narmigas tienen tres pares ds ,’}53'85
Las abejas tienen tres pares de pata

tay.

Todos los planetas teliricos del sisterna solar tienen un volumef L.os _grillos tienen tres pares de patas.
nferior al de la tierra. '

tienen tres pares de patas.

Bl aguila, el cuervo, la golondrina, el gorrion, etc. son aves.
| as aguilas son animales homeotermos.
| os cuervos son animales homeotermos.
. as golondrinas son animales homeotermos. B

Los_qorriones son animales homeotermos. . £ wHDIer, -.:---1.qfnc_., Urano y Neptuno son los planetas jovianos del
2i%igMma solar.
Todas las aves son animales homeotermos. , piter 85 un planeta de g

f

' yoca densidad.

8" ‘ 2d{uinQ es un pianeta de gran tamano y poca densidad

Cervantes escribid “El Quijcte” o “Las soledades’. Urane es un planeta de gran tamano ):- c bcu:ms dsadad-
2 { u P lailic 25Ty ;..'..\’3. |

Cervantes no escribié “Las soledades” _ Nepting es un plareta de aran tam

; b

Cervantes escribié “El Quijote”. ; radog 168 DIETstas jovianos del
noca densidad
Todos los perros son vertebrados.

L ain invertebrado €8 peRQ: : ¥, OB Musuimanes reccnocen 0 niegan la trinidad.
/ musulmane< ~sgan la trinidad

entre dos cargas eléctricas diferentes y la fuerza* L 6s rmusulmanes o reconocen la trinidad.
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. entre dos masas son, ambas, fuerzas de atraccion.
de gravedad es inversamente proporcional al cuadraddf 9.
distancia que separa a las dos masas.

o= 2l
=

fuerza entre dos cargas eléciricas diferentes es inversame:] 4 2uma ¢ Ql
proporcional al cuadrado de la distancia que separa a las La muitiplicacion de cualguier num
cargas 4 numero.

3| Europa es un satélite de JUpiter, entoces gira a su alrededor.
Eyropa es uno de los satélites de Juziler, i

Eyuropa gira alrededor de Jupiter
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Condicionales:

nor que el de los

Disyuntivos:
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nayor que

ciudaces europeas. i >nami cuya correc- | nferencias inm




